
Strop masywny (stalowo-ceramiczny) płaski
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Strop drewniany, belkowy, płaski

Pod istniejącą , skorodowaną belką zabudować
ramę stalową wg rysunku szczegółowego zamieszczonego obok
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- Technologia wykonania wzmocnień wg opisu technicznego
- W

 pozostałych, nieoznaczonych polach uzupełnić ubytki
  tynków sufitowych całość przetrzeć i pobiałkować
- W

ymiary sprawdzić na budowie
- Zestawienie stali profilowej wg rys. nr 3/3

R
ZU

T PIW
N

IC
W

ZM
O

C
N

IEN
IE STR

O
PÓ

W
N

A
D

 PIW
N

IC
A

M
I

 Inw
estor:

 O
biekt:

Projektant:
inż. Edw

ard K
napczyk

nr upr.U
A

N
.V

I-f/3/144/84
oraz A

N
F 2/92/83r.

m
gr inż. A

gata K
napczyk

nr upr. 80/D
O

Ś/15
asystent:

 Stadium
:

PB
B

ranża:
K

D
ata:

11.2017

 Tem
at:

  Tytuł rysunku:
Skala:

1:50, 1:20

N
r rys.
2/3

    R
EM

O
N

T I ZA
B

EZPIEC
ZEN

IE STR
O

PÓ
W

    N
A

D
 PIW

N
IC

A
M

I

B
udynek m

ieszkalny, W
ałbrzych,

ul. N
iepodległości 152,

dz. nr 17/5, obręb 39 Podgórze

           

                W
spólnota M

ieszkaniow
a budynku

                 przy ul. N
iepodległości nr 152

                 w
 W

ałbrzychu

W
 obrębie zaznaczonego fragmentu

- oczyścić, osiatkować i otynkować belki stalowe
- uzupełnić i przetrzeć tynki na sklepieniach

W
 polach gdzie istnieją stropy drewniane zbić tynki,

zerwać trzcinę, oczyścić i uzupełnić podsufitkę,
osiatkować drewnianą podsufitkę siatką Rabitza
i wykonać nowe tynki sufitowe

W
 obrębie zaznaczonych fragmentów

- oczyścić, osiatkować i otynkować istn.
  belki stalowe
- zbić odstające tynki na sklepieniach
- uzupełnić tynki na sklepieniach

W
 obrębie zaznaczonego fragmentu

- oczyścić, osiatkować i otynkować belki stalowe
- uzupełnić i przetrzeć tynki na sklepieniach

Usunąć zbędne ścianki drewniane

Istniejący dwuteowy podciąg stalowy I
 180

oczyścić, osiatkować i obetonować,
uzupełnić ubytki w murze w strefie podporowej
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B - B Istniejąca, skorodowana belka
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Bloczek beton.

Blacha podstawy 12x150x150
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Do siatkowania stropów masywnych stosować
siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a
do tynków (oczka 20/60, grub. blachy 34  mm
o szerokości min 50cm mocowaną w linii
oczyszczonych, istniejących belek
stropowych

Do siatkowania stropów masywnych stosować
siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a
do tynków (oczka 20/60, grub. blachy 34  mm
o szerokości min 50cm mocowaną w linii
oczyszczonych, istniejących belek
stropowych

Do siatkowania stropów masywnych stosować
siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a do tynków
(oczka 20/60, grub. blachy 34  m o szerokości min 50cm
mocowaną w linii oczyszczonych, istniejących belek
stropowych


